T PROTESTNG = TREGON
Q
2 ERGOCRIMP DIE SET FOR PIDG AND PLASTI GRIP
[
3 WIRE RANGE 0,5 - 6,0 mm?
3]
5
Matrize in Kombination mit Ergocrimp Basishandzange TE P/N 539635-1 verwenden
Use die set in combination with Ergocrimp basis hand tool TE P/N 539635-1
Matrize im Karton mit Bedienungsanleitung 411-18098 verpackt
Die set packed in a cardboard with instruction sheet 411-18098 H
1 5-0744001-3 Instruction Sheet Bedienungsanleitung 5
1 0-0519024-2 Nut M4 DIN 985 Mutter M4 DIN 985 4
539691-2 1 0-0519151-9 Screw M4x10 Schraube M4x10 3
1 1-0519151-3 Screw M4x25 Schraube M4x25 2
1 8-1579013-8 Locator Assembly Drahtanschlag 1
g[:\li TE/PN Description Benennung Pos.
Kontakt Crimp-Nest DGB (mm?)
CONNECTOR | CRIMPING-CAVITY | WIRE RANGE
RED 05-1,0
PIDG
PLASTI-GRIP BLUE 15-25
YELLOW 40-6,0
" [FRE MASS TOLERANZEN NAGH DIN 7168 (WERTE IN mm)
B BT S
0,062
= [FINISH DWN 27 08 2008 [MATERIAL [HEAT TREAT
§ [Fromro rreen Jor [oon [ = P. Demmer
WINKELABMAS SE 1) 2) 1 1 [ 220 [CHK
CEREEA o NoTS 152 70 T s BALUES W) g 5 ; 27.08.2008
S e e e Ch. Witt
: RERB OV STAND 0% ErEAAATENS O o T s0or Tc ™57 082008 E’wm Jyeo Blactorics AP Gmblt
Loc || e e O 1501 Ch. Wit Fases Bensheln (Germeny)
REV. STATUS AND VENDORS MARK IN AREA X, 0 PLC 1 -
— 1PLC T
A [ =g |3 " ERGOCRINP DIE SET FOR PIDG AND PLASTI GRIP
B N a e ECR-08-020995 27.08.08 | PD | CW s | fg()s“fg'mpmﬁmoze ur un > R -
ALLE UNBEURSSTE KANTEN soxss ENTGRATET roe | P | TR REVISION RECORD DATE owN | APYD |gyprace TeExTy 21 A3 C-539691-2 1 R | B
=t | A A ‘
8 7 A A l a 2 2 | 1

Downloaded from Elcodis.com electronic components distributor


http://elcodis.com/parts/887857/539691-2.html

